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10,000 sotavastaista lentolehtis-1 televät ¡minkälaisessa kunnossa 
tä. Kyllä se sittenkin on sosia- kämppien tulee olla, vaan näyt- 
listipuolue, joka vastustaa to- tää siltä että tämä Mendocino 
dellisesti sotaa ja varustautunei • kaunti on jäänyt tuon lain ulko­
suutta, eikä ainoastaan tyhjän puolelle. Parhaan kuvauksen 
ilmaa, niin kuin saippuakupla-1 näistä kämppämiesten kurjista

San F ranciscon
S. T. V. TALOLLA, 20 FLINT ST.

Lauantaina Maalisk. 10 p.

Suuret Tanssi- ja 
Paini-Iltamat
O viraha 35c.

N e ljä  etevää pain ijaa .

E. H e in o  ja A. N ik u la  
J. Holmes ja O. Jääskeläinen

PALJON TANSSIA!
Alkaa ke llo  8:30.

Y leisiä  uutisia
SAKSAN JA YHDYSVAL­

TAIN VÄLIT.

R ESER V I V Ä E N  U P ­
SE E R E JA  K U T SU T ­
TU P A L V E L U K SE E N

(Jatkoa cnsimäiseltä sivulta)

tukemaan ennemmin esitettyä 
väitettä. Kaikki tuntevat ne. 
ettei niitä tarvitse luetella. Liit­
toutuneitten «propagandan har­
joittajat ovat toitottaneet mail- 
malle liittoutuneille myötätuntoi­
set toimenpiteet Yhdysvalloissa. 
Kun tähän lisää viimeisen Yh­
dysvaltain kannan meitä vastaan 
diplomaattisten välien katkaise­
misessa niin ei meidän puolel­
tamme olisi ensinkään väärin 
suunnitella toimenpiteitä, joihin 
voisimme ryhtyä siinä tapauk 
sessa. että jos Yhdysvallat hyok 
kaisi meidän kimppuumme.”
Meksikon viranomaiset vakuut­

tavat, ettei Saksa ole esittänyt 
Meksikolle Yhdysvaltoja vas­
taan vihollisuuksien alkamista. 
Gaudalajara, 4 p. maalisk. — 

Meksikon ulkomaaministeri Can- 
dido Agtiilar on virallisesti il­
moittanut, ettei Saksan hallituk­
sen taholta ole tehty Meksikon 
hallitukselle mitään ehdotuksia 
Yhdysvaltoja vastaan viholli­
suuksien alkamisesta.

W ashington, maalisk. 3. — So- 
tadepartementti tänä iltana viral­
lisesti kutsui Yhdysvaltain ar­
meijan 21.750 reservilafsupsee- 
ria palvelukseen.--------------□--------------
iiimisiuHSMiinHMiaNiuiainiii»«
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BUTTE.

vallankumoukselliset. Se on to­
dellista toimintaa.
Eivät uskaltaneet väitellä.

M. Hahl on ollut toistamiseen 
Buttessa. Hän luennoi täällä use­
ana iltana, mutta meidän rähjä- 
veljemme eivät tohtineet antau­
tua väittelyyn, sillä niin pahasti 
he saivat nokalleen ensi kerral­
la, josta tilaisuudesta ei edes 
ammattivalehtelija K. Kangas­
kaan ole viitsinyt puhua mitään 
känpäspaperin palstoilla. Vai 
meneekö hänellä aika niin kovin 
tarkkaan sosialisteja mustates­
sa ja porvarien kanssa toimies­
sa, että ei ole aikaa. (Nähkääs 
Kangas on päässyt erääseen li­
hakauppaan työhön, niin hän on 
jo siitä hyvästä liittynyt kauppi- 
asklubiin. Siis sopusointu •vallit­
see työn ja pääoman välillä.) 
Joukko lisääntyy.

Helmik. 25 p. osaston kokouk­
sessa liittyi 12 uutta jäsentä c- 
sastoon. Sellaista kun jatkuu 
jonkun aikaa, niin Butte alkaa 
punottaa todellisesti suomalaisiin 
nähden. Olkoon sotahuutomme, 
että Butten täytyy punottaa.
Työn vaaroja.

Tätä kirjottaessa on kohnessa 
A. C. Co:n kaivoksessa kaasu 
valloillaan, että joka työvuorol­
ta nostetaan pyörtyneinä useita 
kymmeniä miehiä ylös. Näitten 
kaivosten nimet ovat: Wtest «Co­
lusa. Stewart ja t ramway
Talvikin on näyttänyt tapojansa

Buttessa.
Lunta on satanut ja ollut pak­

kasia, jotka ovat talven merkit. 
Mutta kyllähän talvea seuraa 
aina kesä. Odottakaamme ke­
sää. \  irallinen.

Kahden luennoitsijan  
toimi

ju lis te ta a n  haettavaks i kesk ip iirissä . 
Tullakseen va litu k s i on h a k ijan  oso- 
tu ttava  kuuluneensa sosialistipuoluee- 
seen väh in tää nk in  kaks i v iim e is tä  
vuo tta ; sosia lism in  teo ria in  ja  e r i­
ko isesti am erika la isen  työ vä e n liik ­
keen ja  yh te iskun tao lo jen  selvää tun ­
tem usta. n iin  e ttä  kykenee v iim e­
m a in itu is ta  a ine is ta  luennoim aan ja t ­
kuvas ti väh in tään kolm e v iikkoa . 
Pa lkkaa to im esta m aksetaan ko rke in ­
taan $5.00 pä ivä ltä  ja  on toimeen 
tu lta va  h e ti ku tsun saatuaan. Hake­
m ukset ovat lähe te ttävä  m aalisk. 10 
p. mennessä oso ttee lla :

(6)

K e sk ip iir in  p iir ito im ik u n ta ,

Box 553, Superior, W is.
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Osaston kokouspaikka muutettu.
Olen ennemmin ilmoittanut, 

että Butten s. s. osasto toimii 
englanninkielisen osaston haa- 
lilla. mutta nyt täytyy toistami­
seen ilmoittaa, että olemme heit­
täneet siellä toimimisen pois, sen 
tähden kun se on liian kaukana 
suomalaisiin nähden ja tulemme 
täst’edes toimimaan Atnerican 
kaalilla, joka sijaitsee aivan kau­
pungin sydämessä, 27% »W.
Park St. American teatterin vie­
ressä. Siellä tulee olemaan joka 
lauantai-ilta, joko tanssit tai il­
tamat ja tanssit hyvällä orkeste­
rin soitolla ja sitte sunnuntai- 
iltasin osaston viralliset kokouk­
set. sekä ohjelmakokouksia ja 
ohjelmailtamia. Sopii nyt ottaa 
osaa sosialistiseen työväenluokan 
luokkapolitiikkaan ja samalla 
liittyä jäseneksi sosialistipuolu- 
eesecn.

Oikaisu.
Ikävä 

tukseeui 
siihen kohtaan
jääneen kaaliin

STOCKETT.

virhe oli tullut kirjoi- 
hiilenkaivajain lakosta, 

jossa sanotaan 
10 vaiheille, jot­

ka jatkoivat kokousta. Olisi pi­
tänyt olla 70 vaiheille. Oikaisen 
tämän siksi että poistaisin Tove­
rin lukijoista sen käsityksen mi­
hinkä mainittu virhe voi johtaa.

E. John Laine.

NEVADA
li

oloista antaa täällä Comptches- 
sa eräs Dunnin täisi-kämppä, jo­
ka juuri helmikuun alussa avat­
tiin. Asuntoina on siellä mie­
hillä laudoista kokoon kyhätty 
kotus, joka on niin harva että 
tuuli ja sade vapaasti sisään 
pääsee, sillä minkäänlaisia rimo­
ja ei saumojen päällä ole. Ik­
kunan virkaa saa toimittaa ka­
ton rajassa oleva puuluukku jo­
ka muistuttaa vanhanmaan sau­
nan räppänää. Ovi tosin on ko­
koon kyhätty laudoista, vaan 
sen kiinnipaneniinen olisi tullut 
iian kalliiksi joten se on hei­

tetty kämpän nurkkaan ja mie­
het saavat sen panna paikoilleen 
itse jos haluavat. Sellaista ylelli­
syyttä kuin on uuni kämpässä 
lämmitystä varten ei noissa käm­
pissä ole ollenkaan. Kun tuohon 
vielä lisäämme että syötävänä 
on “sainimannin” keittäfmä mo- 
jakka, niin jo saa täyden käsi­
tyksen täkäläisten känvppämies 
ten oloista. Ja tuo ei ole ainoa 
kämppä jossa olot olisivat n««in 
alkuperäisellä kannalla. sillä 
melkein poikkeuksetta ne ovat 
samanlaiset joka kämpällä. Mut­
ta vaikka olot ovatkin noin kur­
jat niin silti eivät nämä metsä­
miehet käsitä järjestymisen mer­
kitystä ja voimaa; nekin jotka 
sen käsittävät ovat liian leväpe­
räisiä mitään sen eteen toimi­
maan. \  aan se on varma, että 
niinkauan kun me olemme järjes­
tymättömiä me emme voi korja­
uksia oloihimme saada. Olkoot 
lait kuinka hyviä tahansa, niin 
ne eivät meitä auta. sillä niitä 
rikotaan niinkauan kun ei meillä 
ole minkäänlaista järjestöä joka 
valvoisi että niitä noudatetaan. 
Päättäen siitä kiireestä millä 
puutavaroita valmistetaan, niillä 
tulee olemaan tänä vuonna hyvä 
menekki ja näinollen puutavara- 
kapitalisteilla on taas hyvä tilai­
suus kerätä suunnattomia voit 
toja meidän hikemnte ja verem­
me kustannuksella. Ia meilläkin 
jos olisimme järje-tyneitä, olisi 
nyt hyvä tilaisuus vaalia koko 
joukon korjauksia oloihimme, 
sekä hiukan siymmmon osan 
työmme tuloksista Koettakaapi 
siis miettiä eiko jo olisi aika 
meidänkin järjestyit, eikä ainoas­
taan miettiä, vaan myöskin toi­
mia sen eteen. Sitä ainakin toi­
voo Käanppäjätkä.

räisellä mitalla. Muutamia päi­
viä kestäneen raskaan vesisa­
teen seurauksena oli mm. Noyo- 
joessa suuri vesitulva helmik 
24 p. Vielä ei ole ilmoitettu 
kuinka suuria vahingoita tulvat 
ovat saaneet aikaan, mutta pos­
tinkulku YVillitsin ja Fort Brag- 
gin välisellä rautatiellä on näh­
tävästi keskeytynyt ainakin 
muutamaksi päiväksi, joka onkin 
tavallista melkein joka talvi.

— JAN.

Il

RAYMONDIN tlMOTUKS.
UKOT JA  PO JA T HOI!

Parrat pois, hiukset muotiin.

Joe K osken Shop,
W. 211 Elli« SL Raymond, Wash.

G *  G » $  « Cl » «  » 6  1 €  *  O

Kuluttakaa rahanne
siellä, missä se tulee 
hyödyttämläii työläisiä

Me pidäm m e täyde llis ta  y le is tä  
sekatuvaraa varastossamme —  
tu o re tta  ja  savuste ttua lihaa.

WILKESON CO-OPERATIVE 
ASSOCIATION 

(Työläisten kauppa)
WILKESON, WASHINGTON

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa. 

H A M M A S  KITTIÄ
VntU* itä« o lla  hammasliUkilrioD« kSyttUroälla 
Hamma»killiil koleaa, joka »mu täyttäit. miu 
«tl«i kylmä ilmaeikii moka »luu« paaan.. U im a  
po*timaki>uin»-«'u..S5c.

------- L>i*uelVtn Apteeki on »närin--------
--------iuoni. Apteeki Vhdy#railuuaa-------

J P A. Llgaett Co...Sup«rtor, Wi»

Suuret iltamat.
Nyt jo tässä näin ennakolta 

ilmoitan, että osastolla tulee ole­
maan suuren suuret kukka- ja 
päsketti-iltamat maalisk. 10 p. 
illalla American haulilla ja sitte 
lopuksi sitä “kaikin parasta" or­
kesterin soitolla. Sonnustakaa- 
pa itsenne siltä varalta, sillä pe­
taan vanhat mainikenkäni, että 
siellä tulee olemaan hauskaa, sil­
lä satuin salaa kuulemaan nai­
silta, että he aivan kilvoitelevat 
kuka heistä maukkainunan ko­
rin laittaa. Ja kun naiset minkä 
ottavat tehdäkseen, niin siitä ai­
na tulee tosi. Naiset sanoivat­
kin. että eivät he aina miesten 
kustannuksella elele, vaan he 
verottavat kaikkia naisia 25c., 
jos eivät tuo päskettiä tai kuk­
kaa. Ja nyt minä miesten puo­
lesta vakuutan, että emfme me­
kään saa niin kovin kyhnäkis- 
koisia olla naisia kohtaan, koska 
hekin ovat niin kovin hyviä 
puolestaan meitä kohtaan, että 
hylkäisimme naistemme hyvät 
tarjoukset, vaan me puolestam­
me riennämme nauttimaan nais­
temme maukkaista päsketeista. 
Jos olemmekin olleet karkaus­
vuotena ylpeitä, niin unhoitta­
kaamme ne seikat ja antakaam­
me yhteisymmärryksen vallita, 
sillä miehet ja naiset ovat par­
haita ihmisiä maailmassa. Äl­
käähän unhoittako tilaisuutta. 
Suurta tuolssa.

Butten sosialistiosastot, engl. 
ja suomalainen, hommaavat suur 
ta joukkokokousta kaupungin 
auditoriumiin 25 p. maalisk.. jos­
sa ilmaistaan mielipide siitä 
kuinka katkerasti me olemme 
sotaa ja varustautuneisuutta 
vastaan. Työväenluokan verta 
ei jouda vuodattaa kapitalismin 
lihoittamiseksi. Molemmista o- 
sastoista on valittu kolmihenki­
nen komitea toimimaan yhdessä 
tämän joukkokokouksen 'valmis­
tamiseksi. Samoin myöskin näi­
den osastojen taholta tilataan

TONOPAH.
Vaikka ei näykään usein kir­

joituksia Tonopahista Toverin 
palstoilla, niin ei sitä täälläkään 
nukuta. 'Naiset esim. viettivät 
naistenpäivää kuten muuallakin 
vk. 24 päivänä. Olivatkin varan­
neet hyvin sisältörikkaan illan. 
Ohjelmaa oli paljon, sekä myös­
kin kuulemisen arvoista. Erit 
tainkin kajupale, "Kosimassa”, 
jossa oli kaikki naisesittäjät. kan 
nattaa saada kiitokset. Muuna 
olijelmana oli puhe, kertomuksia, 
runoja sekä lauluja. Yleisöä ei 
ollut kovinkaan paljon. Toivot­
tava olisi, että ensikerralla ko­
koonnutaan useauvpilukuisena 
joukkona haalille.
Työhommat

täällä ovat koko vilkkaassa 
käynnissä, vaan on niitä työn 
etsijöitäkin, joten en kehoita 
tänne tulemaan.
Loukkaantunut.

Toveri Oskari Häkkiseltä 
murskaantui oikean käden etu­
sormi. Kenties tulee sormi kat­
sastavaksi «pois.
Uusia jäseniä.
Osastoomme yhtyi seitsemän 
uutta jäsentä, nim. Kalle Lam­
pi, Oskari Häkkinen, John 
Kauppila, Alarik Himanko, Er- 
land Holma, Anshehn Luoma 
sekä Vihtori Häkkinen. Terve­
tuloa joukkoomme. X.

i
n CALIFORNIA !

I
COMPTCHE

Suuria rankkasateita.
No niin, kuu nyt tulivat nämä 

pitkät sateet niin joutaa sitä taas 
vähän kirjoittelemaan kuulumi­
sia täältäkin päin «maailmalle. 
Vettä onkin satanut tätä kirjoit 
taessa kokonaisen viikon yhtä 
kyytiä, eikä ole vieläkään tietoa 
sen loppumisesta. Farmarit oli 
vatkin jo hyvin epätoivoisia 
vuodentulon suhteen kuti ei puo­
leentoista kuukauteen satanut 
vettä ollenkaan, arvelivat että ei 
sitä taida tänä talvena tulla­
kaan. vaan näyttää sitä nyt tule­
van kylliksi.
Kämppämiesten kurjuuksia.

Päällä Californiassa minun tie­
tääkseni pitäisi olla jonkunmoi­
sia kämppämiesten suojeluslake- 
ja. jotka muun muassa määrit-

8 AYMBNBILABET Duon.
0 Älkää unhottako käydä Michael- G 
G Bonln tupakka- >  paUobganee». O 
O «a. kun tarvitsette tupakkaa, G 
G makeisia, miesten vaatetavaroV G 
G ta, rihkamaa, suomalaista klr- G 
G Jallisuutta y. m., eli haluatte G 
G tilata puoluelehtlä. G
G A. T. Michaelson, G
G Puhelin 136-J. 213 W. Elite 8L G
• g g o g g g g g g  g g g g n

R A Y M O N D IL A IS E T !!
tehkää ostoksenne

J. W A L D A N
ruoka- ja sekatavarakaupassa 

1118 Ellis 7th St. Telef. Red. 103 
RAYMOND, WASH.

OHION TRANSFER 60.
K onttori: Riverdale Bridge kaupassa.

Matkatavara- ja tavallista tavara-

II UTAH
w ___________  ....

PARK CITY
Pitkällisten lumimyrskyjen takia

on osastomme toiminta ollut 
vähän aikaa lamaannuksissa, 
mutta nyt kun ovat ilmat taasen 
vähän asettuneet, niin otetaan­
pas kaikin taasen oikein totuu­
dessa sekä tarmolla toimistamme 
ja tehtävistämme kiinni. Koska 
nyt on saatu jonkun aikaa leväh­
tää ja voimia kasata, niin uskon, 
että on tarpeellista niitä myöskin 
käyttää itsemme sekä vhteisön 
palvelukseen, muuten ne kasatut 
voimat menevät hukkaan.
Ompeluseuran naiset

ovat päättäneet kuuloni mu­
kaan panna toimeen käsitöitten 
myyjäsiltamat maaliskuun 10 
pai iltana. Sinne siis kaikki, se­
ka vanhat että nuoret.
Osastomme jäsenet,
Lili ja Charles Rissala muutti­
vat täältä Superioriin, Arizoo- 
naan, jossa tuumaavat asua ai­
nakin toistaiseksi. Toivotan on­
nea teille siellä lämpimässä vyö­
hykkeessä.
Avioeron

on saanut helmikuun 18 päi­
vänä toveri Andy Jutila entises­
tä vaimostaan, Sanna Salosta, jo­
ten he ovat vapaat toisistaan oi­
kein kristillisten lakien perus­
teella ja oikeutetut hakemaan 
uutta taistelutoveria.
Lumivyöryjä

en täällä ollut useampia. Ala- 
pääsrii kaupunkia eräs vvörv »di 
peittänyt kaksi tai««a, vaan ei "le 
tappanut ketään ihmisiä.
Paljon uusia jäseniä

on yhtynyt mainarien unioon, 
ja kyllä onkin tarpeellista, sillä 
jokainen meistä näkee, että nain 
yksitellen me emme mitään saa 
aikaan, vaan yhdistyneenä. Ko- 

suoinalaisetkin tulla 
taloudellisesti järjest v- 

neitten joukkoon, -dia siellä mei­
tä kaikkia tarvitaan taistelurin­
tamassa, eikä tarvitse kenenkään 
enää uskoa Tomi (.¡«rnsin lu­
pauksiin. lian rauhoitti viime 
lakossa olleen järjestymättömän 
joukon, luvaten aina nostaa palk­
koja sen jälkeen kuinka metallit

ja tavallista 
kuljetusta.

Puhelin 48. R AYM O ND . WASH.

HEfiGBLOM & MARTELL
Vaate kauppa.

R A Y M O N D ------------WASH.
Suomalaiset omistajat

•  KENKIEN KORJAU8LIIKE •
•  •
•  Adam Karjala •
•  •
•  501 Water S t, Raymond, Wash. •• • •••••••••>••••••

RIVERDALEN SAUNA
Yleisön käytettävänä joka PER­
JANTAI ja LAUANTAI.

HENRY KOKKO,
1120 Godfrey St. 

Raymond, Wash.

et takaa],as 
mukaa n

FORT BRAGG. 
Varovaisuutta.

Kaikki vieraat ilmoitetaan 
toistaiseksi kielletyn Tyyneen- 
meren rannikolla sijaitsevista 
*m a i akk a va 1< fky t«£<ki s ta, N i iden 
joukkoon ovat luetut Point Are- 
nan ja Point Cahrillan majakat, 
jotka sijaitsevat Mendocino 
kauntin rannikolla.
Vangitsemismääräyksiä.

John Bergerson \\ estportista. 
\ubin Badecchi ja Fred När- 

ducci Likistä, ja Beach Henry 
Covelosta ovat joutuneet syyt­
teeseen salaka'pakoimisesta ja 
määrätty vangittavaksi kauntin 
murvalamiehistön päätöksen pe­
rusteella. ,
‘Preparedness.”

lasil Helotti, sama mies joka 
hiljattain murtautui I nion Lum­
ber Com kauppahuoneeseen 
täällä, joutui varhain helmik. P> 
p:n aamuna uudelleen virano­
maisten liuostaan. Iällä ker­
taa hän oli juuri poistumassa 
sanotun vhtion sahamvllyllä si­
jaitsevasta ravintolahuoneesta, 
josta oli ottanut mukaansa suu­
ren kantamuksen kananmunia, 
voita, lihaa ja leipää. Pelotti 
asuu eräässä pienessä hökkelis­
sä kaupungin syrjässä, jossa hän 
nähtävästi varustautui viettä­
mään talven loppua omassa rau­
hassaan. Rauhantuomari WJhip- 
le määräsi Bellotin suuroikeu- 
den tutkittavaksi.
Kalamiehet tapelleet,

John Rolfsky ja Martin Gan­
der, molemmat kalamiehiä, rii­
taantuivat kämpässään meren­
rannalla lähellä Casparin saha- 
myllyä sunnuntaina helmik. 18 
p. Riitaa seurasi tappelu, jossa 
käytettiin aseina kirvestä ja ko- 
hennusratitaa. Gander säilytti 
tappelussa eheän nahan ja pe­
lastui vielä rauhantuomarin oi­
keudessakin. Roltskyn haavat 
sidottiin paikallisessa sairaalassa, 
jonka jälkeen tuomari Whipple 
antoi hänelle kuuden kuukauden 
passin kauntin vankilaan. 

sVesitulvia.
Tämän vuoden tammikuulla ja 

helmikuun alkupuoliskolla ei Ca- 
1 if or n iässä ole satanut vettä tus­
kin ollenkaan, mutta nyt on sa­
dettakin jo saatu ihan ylenmää-

kohoavat, vaan nyt ovat metallit 
kohonneet endinmällä kuin puo­
lella hinnassa, vaan palkkoja ei 
ole kohotettu, kuin vaivasen 50 
senttiä, vaikka oikeassa tapauk­
sessa olisi tullut kohota kuiten­
kin kolmella dollarilla, suhteelli­
seen metallin hintaan nähden. Ei 
pojat, yksilöinä me emme kos­
kaan saa mitään aikaan, vaan 
yhdistyneinä. Siinä on meidän 
työläisten ainoa mahti ja voima. 
\  hdistyneisyys takaa «meille kun- 
nollisenipaa palkkaa, sekä kaikin 
puolin kunnollisepia työsuhteita. 
Siis jokainen mukaan täyttä­
mään kohdaltaan velvollisuut­
taan tovereitaan sekä itseään 
kohtaan. Eräs.

n n ciiz is isn iiu iitiiM H K iiu iiiu iiiii

|  HALUTUN TIETOJA j
« M U iiu iu iH it is is m u ii iu iä n is iu
(7) Missä o le tte  ve ljen i Jonas ja  
Robert N äkki, ko to is in  Savitaipaleen 
p itä jästä , V iip u rin  1. Olkaapa hyvä 
ja  he ittäkää k ir je e llä , kun on jo  
vuosia ku lunu t, kun en ole saanut 
m itään tie toa. K a ik ilta  k ir je e t te rve­
tu lle ita , sekä tu tu ilta  e ttä  n iik s i a i­
kov ilta . Useamman vuoden k ir je e n ­
va ih to -toveri Ida Kalle la , jos huo­
maat r iv it ,  n iin  anna osotteesi. — 
Dom. M äki, Rocher De Boule Mine, 
T ra m v ille , B. C., Canada.

WASHINGTON

McMURAY.
Terve taasen!

Koska pahin rajuilma on men­
nyt ohi jo sen viimeisen kirjoi­
tukseni johdosta, joka vähän 

niitä “resutansseja" ja 
"publikaanisuutta” ja

kosketti 
ihmisten
} ilta ja  to b tu  m uiltakin, jo s ta  ei

otila I

SIISTIÄ KALUSTETTJA 
HUONEITA

Matti Reiniltä
108 Broadway, Seattle

Suomalaisille hyvin  
tunnettu

V A L O K U V A A JA  
H. T. M 0 T 0 Y 0 S H I

Valmisua parhaita valalrovtB
SAN FRANCISCOSSA 
1009% Fillmore aV»

5 H. SL IK E R M A N  c
Asianajaja ja Lakimies. c  

S Pacific Bldg. Room 631 C
SAN FRANCISCO, CAL. ~■? e

i iu iu ie is is iM u n u u ii i im is ia n a t i

( ja tk o a  n tJ ia n n tll

LÄÄKETIETEELLISIÄ |  

N EUVO JA N AISILLE

riäUKiuiiuziiiiniiii

!  Suomat. Lakimies S
s  ALEXANDER ALLA

i

on k ir ja , joka p itä is i o lla ka ik illa . 
T ila tkaa  se heti. kun asiamies tulee 
s itä  kauppaamaan.

E. M A LIN E N ,

116— 4th Ave. So., Seattle, Wash.

Koska m ieheni
m inu t huonolla
mään pois luotaan j o ’ n e ljä ttä  vuotta 
takaperin , ja  olen s iitä  asti itse 
hankk inu t to im eentu lon i, n iin  olen 
vapaa a v io liito n  s ite is tä  ja  kannan 
omaa nim eäni. — Ida Orenius, Ravine, | 
A lta . Canada. 2-26-1917.

NAIM A-ILM O TUK SIÄ
TYTÖ T, ottakaapa tämä huomioonne. 
M eitä on tää llä  C a lifo rn ian  korvessa 
kuusi punapuu-inainaria, k a ikk i ras­
kaissa varoissa, ko rkk ip ieksu t ja lo is ­
sa. M eille  on tu llu t tuum a soma. 
e ttä  p itä is i o lla  pe tikaveri oma, joka  
joskuskaan vapaana aikana puuron 
ke ittä is i ja  länke tin  ko rv ille  he ittä is i. 
Emme ole aivan e ilisen päivän poi­
kia, jos ei a ivan ikäloppu jakaan. 1- 
kämme vaihtelee kahdestakymm enes­
tä neljäänkym m eneeu-viiteen. Vaan 
k a ik k i ovat varm asti akattom ia  poi- 
kam iehiä. K ir je e t me vastaamme ku­
v illa  ja  kuvat k ir je illä . Nuoret ty tö t, 
vanhat-p iia t ja  eläväiu-lesket ja  ka ik ­
k i lesket ovat te rve tu lle ita , r  Osot- 
teenune o lis i näin, e ttä  kuvat ja  k ir ­
jee t tu lis i tännepäin. “ J. G. L .", "John 
Parhaan kokoinen", “ G. N auravainen’’, 
“ G. I lta ” , “ K. Aam u” , "H . Päivä” , 
Scott s Creek, Scotia, Cal.

S a l a is e t
Miehen taudit,

o. k. Tn»kalli»et vuodot,. Verenmyrkytys........
Hermovuodot. y. m. ovat selitetty ja  lääkkeaa 

hinta ilmoitettu
kirjassa No: I.„  
loka ou vapaa 
kaikille enoni, 
miehille, jotka  
sitä pyytkvät.

P. A.
LIQNELL 00.
SCPKBIOX, Wia.

E inar N ärhi pako tti 
kohte lu llaan lähte-

Lignell'in Suoni. Apteeki

310 Lewiaohn Bldg. 
BUTTE, MONT.

M e ta k a a m m e  
Copenhagen Nuuskan

ehdottom asti p uh taaks i.
Me takaamme, että Copenhagen 

Nuuska on teh ty  Tennesseen ja  
Kentuekyn Tupakan kokonaisista  
lehdistä — (tupukiiH  m u ru ja ) e i 
käytetä s itä  tehdessä.

de takaamme, että mausteet, 
haystr** ja  tuoksu, se tahtoo sa­
noa. 't - k k i m ikä on lis ä tty  tu- 
pakku.>'i, ovat puh ta ita  ja  se lla i­
sia, ehä n iitä  vo ita is iin  huoletta  
käyttää m u issak in  Yhdysvalta in  
Pure Food ¡A lin mukaan. 

W EYM AN  BRUTON COM PANY.

Q s x

President

T:R1 C. A. SOLBERG
ASETTAA SILMÄLASIA NUORILLE 

JA VANHOILLE.
Kalkki työ taataan.

Jos tunnette päänkipua, pyörryttämis­
tä, hermostuneisuutta ja pakotusta 
lukiessanne, niin te tarvitsette silmä­
lasit.
SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 

T:RI C. A. SOLBERG, 
Dreamland-teattarin yläkerrassa. 

Aberdeen, Wash.
Konttori T :r l Holstin kanssa.

M AITOA, K E R M A A
ja kirnupiimää saatavana joka päivä

KARJALAN VELJEKSILTÄ

Puhelin 344, Aberdeen, Wash.

WHITESIDE UNDERTAKING CO.
H AUTAANTOIMITTA4AT 

8t. Telefooni 136-364. — Hoqulamln
osoite: 420 K 8t. Telefooni 136. 

A berdeen in  osoite: 106-111 8

Kannattakaa.niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Kevät tekee valloitustaan 
luonnossa

M eidän kaupassam m e on se tapah tu n u t  
täyd ellisesti —

M EIDÄN N A IST E N  JA  M IESTEN

PUKUVARASTO
tyydyttää ankarininiatkin vaatimukset.

Tyttöjen ja poikain pukuvarasto on täydellinen.
Kenkiä koko perheelle.
Miehille työkenkiä, sellaisia, joilla tulee reikä veteen. 
Ensiluokan työvaljaita.
“Coles Hot Blast” keitto-uuneja, joiden kunnollisuus 

tunnetaan yli Amerikan,
Meidän ruokatavaramme ovat tuoreita ja varasto täy­

dellinen.
Erittäin tunnettu on meidän maustettu, savustettu ja 

suolakala varastomme.

Ross Mercantile Co.
geyser, mont.

Kauppa, missä dollarilla saa enimmän.

1


